



# BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

1. ČTVRTLETÍ 2014 • ROČNÍK 3 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

## Slovo starostky obce

Vážení spoluobčané, v měsíci březnu jste obdrželi od zastupitele Petra Kšandy níže otisknutou pozvánku na jednání obecního zastupitelstva, které se konalo dne 19. 3. 2014.

Tuto pozvánku nechci ponechat bez komentáře a považuji jako starostka obce za nutné se k ní vyjádřit, neboť pozvánka obsahuje mnoho nepravd.

V prvním odstavci, týkající se vyúčtování tepla a teplé vody, bych Vám chtěla říci, že celkově rok 2013 nebyl teplotně mimý, právě naopak. Zima v kalendářním roce 2013 byla o 16 % vyšší než ostatní roky (topilo se až do června 2013), nelze zohledňovat pouze teplotně nadprůměrný podzim. Předem nelze bez důkladného a odborného rozboru spotřeby energií usuzovat, že nebudou nedoplatky. Tato nepodložená informace je vůči občanům neseriózní.

Všichni dobře víme, že vychází z hlavního měření na patě domu. Měřáky v bytech jsou poměrové a slouží k co nejspravedlivějšímu vyúčtování. Pokud by rozúčtovali spotřebu bez měřáků podle registrovaných osob v bytě, dopláceli by na to rodiny, které šetří. Dalšími faktory, které ovlivňují vyúčtování je zdražení plynu, vody, zvýšení daně z přidané hodnoty a to vše bez navýšení záloh (zálohy na služby jsou už několik let stejné).

K odst. 2 - smlouvy, které mělo schvalovat obecní zastupitelstvo dne 19. 3. 2014 se vůbec netýkaly kotelny. Podaná informace je celá naprosto dezinformační, mylná a nezakládá se na pravdě. Otázka kotelny nebyla vůbec na programu jednání. Jsem hluboce přesvědčena, na rozdíl od p. Kšandy, že smlouvy které jsem doposud podepsala, jsou ve prospěch občanů naší obce a nikdy to jinak nebude. Uráží mě to nařčení, protože jsem citově spjata s naší obcí.

Pokud jde o poslední odstavec týkající se p. Karla, tak k tomu se vůbec vyjadřovat nebudu, ať si každý udělá úsudek sám.

Na závěr bych chtěla říci, že je mě velmi líto, že letáky uvedeného typu se šíří mezi naše občany a občany okolních vesnic.

**Jitka Sadovská,**  
starostka obce

### Vážení spoluobčané

Blíží se čas vyúčtování za teplo a teplou vodu, jelikož byl teplotně nadprůměrný podzim a zima, určitě by se to mělo pozitivně odrazit v ročním vyúčtování. Občanům by neměly vznikat nedoplatky za teplo. Pokud ano, není vyúčtování v pořádku. Nelze platit za něco, co jsem nespotřeboval. K vyúčtování teplé vody mám neustálé výhrady, každý by měl zaplatit jen to, co spotřeboval a naměřil na měřáku nainstalovaném ve svém bytě, ale vedení obce to neakceptuje.

**Občané, přijďte se na jednání Zastupitelstva podívat, dozvíte se, jaké smlouvy se chystá vedení obce uzavřít.**

Vedení obce chce na 21. jednání Zastupitelstva obce Bečov, které proběhne 19. 3. 2014 schválit zřízení věcného břemene, které se týká kotelny v Bečově. Smlouva s firmou, která bude upravovat kotelnu je na 20. let a věcné břemeno se má zřídit jako časově neomezené. Za pár let budou úplně jiné technologie a může se stát, že toto věcné břemeno a smlouva s firmou na dvacet bude bránit ve využití daleko lepších zařízení, které by mohlo občanům přinést velké úspory. Budoucí vedení obce např. v roce 2034, ale nebude moci rozhodnout v zájmu občanů, jelikož bude vázáno smlouvou, kterou chybně učinilo někdejší vedení obce a Zastupitelstvo v minulosti.

Své zástupce volíte, hlavně z důvodu, aby obec spravovali co nejlépe a nejehospodárněji, všechny smlouvy by měly být uzavírány ve prospěch těch, co v obci žijí. Nejsem zcela přesvědčen, že za poslední čtyři roky to tak pokaždé bylo. Bohužel nejsme v Zastupitelstvu v takovém počtu, abychom mohli svými hlasy nespěšná rozhodnutí změnit.

Na závěr bych rád přidal něco veselejšího. Po Bečově chodí pán, říkejme mu Karel, který byl s námi na jedné kandidátní listině a vypráví historky, že dopadl ve volbách jako třetí a měl by tudíž mít třetí nejvyšší post ve vedení obce a my jsme ho o tuto funkci okradli. Touto cestou, prosím všechny občany, aby mu vysvětlili, že vedení obce je zvolené a doba, kdy se nějaké funkce rozdávali je už dávno pryč. Nevím, zda také zaregistroval, že my všichni z jedné kandidátní listiny v žádném užším vedení obce nejsme a tak zcela nechápu, o jaký post jsme ho okradli.

Zastupitel Petr Kšanda

Všechny případné dotazy vyřizují na tel. 775553223

# První masopust

V sobotu dne 22. února od 14 hodin obec uspořádala první MASOPUST. Sraz a zahájení se konalo před kinem a potom průvod prošel obcí a vrátil se zpět na místo srazu.

V 18 hodin se pořádala na sále masopustní zábava pro děti i dospělé.

K tanci a poslechu nám zahrála oblíbená hudební skupina STRATOS MUSIC MAN.

Jak vidíte z fotografií, občané se náležitě na Masopust vystrojili. Jedna maska hezčí než druhá.



## 2. OBECNÍ PLES SE VYDAŘIL



Pro milovníky plesání obec připravila již druhý obecní ples, který se konal 25. ledna 2014 od 20 hodin až do pozdní druhé hodiny ranní na sále KS Bečov.

Vstupné bylo pouze 150 Kč a v ceně vstupenky byla i večere, takže dá se říci vše „za hubičku“.



Pro účastníky plesu byla připravena bohatá tombola.

O zábavu se postarala skupina Reflex, dále vystoupila taneční skupina Kamili Hlaváčkové.

Už dnes se těšíme na třetí obecní ples, který se bude konat opět na začátku dalšího roku.





# Dětský maškarní ples

Pro děti jsme uspořádali dětský maškarní ples dne 16. února 2014 od 15 hodin. Jako obvykle v sále kulturního střediska. Děti zažily odpoledne plné soutěže a na závěr byla uspořádána diskotéka. Vstupné 20 korun a děti zdarma.



# Taneční veselice k oslavám Mezinárodního dne žen



V sobotu, 8. března 2014 od 17 hodin, na sále kulturního střediska se pořádala pro naše ženy taneční veselice k oslavám Mezinárodního dne žen.

K tanci nám zahrála oblíbená skupina Ametyst, pro ženy bylo připraveno občerstvení a vstup zcela zdarma.

Zábava se po pár písničkách pěkně rozjela a všechny ženy se dobře pobavily.





# Z činnosti obecní policie



Popsaný herní prvek na dětském hřišti.



Hra dětí na pinčesovém stole.

## Nebud'me lhostejní ke svému okolí...

Nesnadno, a za nemalé finanční prostředky se v obci podařilo vybudovat dětská hřiště, která mají sloužit právě dětem, to, že se mezi nimi najde tolik vandalů, je až zarážející...

Děti venku mnohdy nikdo nehlídá, jejich zákonní zástupci netuší, co právě dělají, neříkají jim co je správné a naopak. K těmto jevům přispívá mnohdy lhostejnost okolí, jakási obava z odvety a podobné faktory. Příkladem je poškozené oplocení dětského hřiště, popsané herní prvky apod.



Jeden z poškozených vytržených stromků.

## Další nepochopitelný vandalský čin

Jednomu z mnoha vandalských činů se museli věnovat místní strážníci, kteří zaznamenali krátce po půlnoci mezi panelovými bloky. Na zemi se nacházelo několik vytržených okrasných stromků. Práce lidí, kteří se snaží zkrášlit prostředí obce, byla během malé chvilky zmařena.

Zarážející na tom všem bylo zjištění strážníků, nejednalo se o vandaly, od kterých by se tato činnost dala očekávat, ale o čin mladých dívek, které šly z narozeninové oslavy. Proč se bavily vyvracením vzrostlých stromků, nedokázaly při vyšetřování téměř vysvětlit. Můžeme jenom doufat, že si vezmou z celé události a následného vyšetřování dostatečné ponaučení.

## Hlídka strážníků zasahovala proti agresorovi v bytě.

Hlídka strážníků byla přivolána do jednoho z panelových domů, kde v bytě docházelo k fyzickému napadání ženy agresivním opilým mužem. Vzhledem k tomu, že muž nechtěl se strážníky dobrovolně spolupracovat a naopak jim vyhrožoval újmou na zdraví, museli strážníci využít zákonných norem ke zpacifikování agresivního muže. Strážníci použili hmatů a chvatů s následným spoutáním muže za použití služebních pout.

Muž byl předán k dalšímu opatření Policie České republiky, proč k tomuto jednání došlo, bude dále vyšetřovat právě policejní orgán k věci příslušný.

Podobné dva případy strážníci řešili v předešlé době, jednalo se také o neshody mezi mužem a ženou. Oba případy ovšem skončili vzájemnou dohodou obou zúčastněných.

*(Pokračování na následující straně)*

Hlídka strážníků zasahovala u incidentu, kterého se účastnilo pět osob, vyhocenou situaci se strážníkům podařilo na místě uklidnit. Vše se obešlo bez zranění. Zúčastnění se po domluvě rozešli, jako bylo zjištěno, všemu předcházela jakási omyl a následná zbytečná hádka.

O tom, že k fyzickému napadení může dojít tzv. z čista jasna, se přesvědčila napadená žena, která celý incident oznámila strážníkům.

Jak bylo posléze zjištěno, celý incident se odehrál před zraky několika svědků, a to na frekventovaném místě přímo pod kamerovým dohledovým systémem.

Žena muži měla dlužít jakousi finanční částku, muž neváhal a vzal spravedlnost do svých rukou, finanční částku vymáhal za použití násilí, s tímto žena nemohla souhlasit...

Celý případ převzala s podezřením ze spáchání trestného činu Policie České republiky.

## Opakované krádeže dvou chmatáků

Strážníkům se podařilo odhalit pachatele krádeže kovových překladů, překlady skončily, jak předpokládáte, ve sběrných surovinách. Dva usvědčení mladíci si podobně přivydělali také v jednom z neobydlených bytů, kam vlezli balkónovými dveřmi, odcizil v bytě věci, které se daly opět zpeněžit právě ve sběrných surovinách. Případ převzala Policie ČR k došetření.

## Žena jezdila i bez řidičského oprávnění

Nezodpovědnou řidičku zastavila hlídka strážníků, kdy bylo následně zjištěno, že již momentálně není držitelkou řidičského oprávnění, žena tzv. nasbírala trestné body a řidičák jí byl tudíž odebrán.

Případ byl zdokumentován a postoupen k projednání příslušnému správnímu orgánu.

## Mladý vandal byl dopaden

Strážníkům se za přispění všímavých občanů podařilo zjišťovat pachatele, který poškodil skleněnou výplň plastového bytového okna, jak sám pachatel posléze uvedl, „po rozbití okna jsem z místa ihned odešel“, hlavu si s tím tudíž nelámal, strážníkům je již dobře znám, dle jejich slov již spáchal na území obce mnoho škod. Poškozená paní se mezi tím snažila sama vypátrat pachatele, přidělal jí tímto nezodpovědným chováním pouze starosti. Sám opodál dělal jako by nic...

Strážníci dále zadokumentovali desítku přestupků, které bude projednávat příslušný správní orgán, opakovaně spolupracují s Policisty České republiky, řešili běžné přestupky v dopravě, přestupky proti veřejnému pořádku...

Pejsek může být mnohdy pro svého pána přítěží, přesvědčili se o tom na vlastní oči i bečovští strážníci

Strážník vykonávající pochůzkovou činnost zaznamenal volně pobíhajícího psa, který posléze vykonal opodál strážníka potřebu a zase odběhl k jednomu z přilehlých panelových domů. Strážníci šetřením zjistili, že si žena, jakožto majitelka psa, ulehčovala venčení svého čtyřnohého miláčka tím, že jej vypouštěla prostě za panelový dům (otevřela dveře svého bytu a psa vypustila, on po vykonání potřeby přišel zpět domů) to, že pes nebyl pod žádným dohledem a mohlo dojít k desítkám nepřijemností a nebezpečným situacím ženu bohužel nenapadlo. Stačilo potkat např. jiného psa, neopatrné dítě... a neštěstí bylo na světě.

Strážníkům se podařilo majitelku psa vypátrat, ta byla za své neodpovědné chování potrestána blokovou pokutou.

Chovatelé psů nesmějí zapomínat, že pes nepřináší jenom radosti, ale také starosti, toto je zapotřebí si uvědomit ještě před pořízením pejska. Spousta pejsků posléze zbytečně končí v útulcích pro opuštěná zvířata. Obec vynakládá nemalé náklady na takto odchylená zvířata, finanční prostředky za nezodpovědné občany je možné investovat do jiných věcí, které mohou sloužit většině.

## Důmyslnost zlodějů nezná meze

Není tomu tak dávno, kdy strážníci upozorňovali a vyzývali občany, aby si nezvali a nevypouštěli do svých bytů podezřelé osoby, kterým nelze důvěřovat, netrvalo dlouho a další krádež věcí z bytu je opět tady. Mladík pozval do bytu mladého muže, který nabízel určité věci k prodeji, prodejce využil chvilku nepozornosti a místo prodeje věcí, ještě další věci odnesl, v jeho nepozornosti stačil odcizit věci v hodnotě kolem 12 tisíc korun.

## Poctivý nálezce

O tom, že se najdou ještě poctiví lidé, se přesvědčila přednedávnem jedna matka, když její nezletilý syn ztratil venku mobilní telefon. Žena, která telefon našla mezi panelovými domy, neváhala ani minutu a předala jej rovnou strážníkům. Strážníci již vyhledali šťastného majitele.



## Nové kontejnery

Od měsíce května 2014 budou občanům k dispozici kontejnery na veškeré oděvy, boty, hračky (měkké, tvrdé), kabelky, bytový textil, prostěradla, přikrývky, povlečení atd., které budou umístěny na dvoře obecního úřadu a za bl.6.



# Co nového na kynologickém cvičišti

Na úvod bych ráda začala s velmi příjemnou zprávou. Náš člen, Petr Kroupa, složil zkoušku ZVV1 (zkouška všestranného výcviku psa prvního stupně) se psem Leon Extra Temperament v ZKO Zabrušany, kde posuzoval rozhodčí Jozef Prášil.

Spolu s přicházejícím jarem se na cvičišti v Bečově otvírá nová sezóna plná tréninků a zábavy. První „zatěžkávací zkouškou“ našeho týmu bude již tuto sobotu (26. 4. 2014) Závod o pohár starostky obce Bečov, ve kterém budeme mít několik želízek v ohni. Uvidíme, jestli loňští šampioni (Ladislav Saft s fenkou Obbi) obhájí i letos své vítězství. Na začátku května budeme na našem cvičišti organizovat zkoušky v kategorii IPO.



## „Plemena psů na Bečovském cvičišti“

Dnes bych vám ráda představila plemeno Irského vlkodava.

Toto plemeno vzniklo v Irsku. Název vlkodav pochází pravděpodobně z 15. století, kdy bylo každé hrabství povinno chovat 24 vlkodavů a chránit tak stáda sedláků před vlky, zároveň se využívali k lovu vysoké. Irský vlkodav by neměl být těžký ani masivní jako doga, avšak měl by být větší. Je pozoruhodný svou velikostí, silně osvaleným a přesto elegantně stavěným tělem s lehkým a aktivním pohybem. Hlava a krk jsou nesené vysoko, ocas je nesen pozvednutý s lehkým obloukem vzhůru na konci. Srst má mít vlkodav na celém trupu, končetinách a hlavě hrubou, nad očima a ve vousu drátovitou. Uznávané barvy jsou šedá, žíhaná, černá, žlutá nebo čistě bílá. Průměrná velikost plemene je u psů 81 cm až 86 cm v kohoutku, u fenky kolem 71 cm v kohoutku. Váhouv



by psi měli minimálně dosahovat 54,5 kg a fenky 40,5 kg. Povaha by se dala charakterizovat následujícím úslovím: „Doma mírný jako ovečka, při lovu odvážný jako lev.“ (citováno dne 20.4.2014, dostupné z: <http://www.kchch.cz/cs/plemena/detail/irsky-vlkodav-irish-wolfhound/>)

Zástupcem tohoto plemene u nás na cvičáku je Arvi. Je to dobrá duše. Jednou prý nenápadně odnášel, díky své výšce, hotové cukroví z kuchyňské linky do pokoje, kde netrpělivě čekal jeho parťák ze smečky Max, který je vzrůstově menší, aby se společně o lup podělili.

**Lálová Lucie**

***Psi nám ze sebe dali naprosto všechno. Stali jsme se středobodem jejich vesmíru. K nám upírají veškerou lásku, víru a důvěru. Slouží nám za zbytky našich jídel. Tohle je bezesporu nejlepší obchod, jaký kdy člověk udělal.***

**Roger Caras**





# Základní a mateřská škola Bečov

Akce školy ve školním roce 2013/2014

Termín	Název akce	Navrhl (pořadatel)
září	Celoroční olympiáda TV - 2. ročník Opékání vuřtů - zahájení nového školního roku	Mgr. Gálová Lenka ŠD
říjen	Bečovský slavík Drakýada - společně pouštění draků pro žáky I. a II. stupně Den otevřených dveří	Mgr. Doxanská Miroslava ŠD vedení školy
listopad	Podzimní výstava - 1. - 9. ročník Halloweenské tradice Návštěva žáků MŠ v zájmových útvech Bečovský slavík	vedení školy ŠD vedoucí zájmových tvarů Mgr. Doxanská Miroslava Mgr. Berkýřová Pavla
prosinec	Vánoční výstava - 1. - 9. ročník Vánoční turnaj v sálové kopané Vánoční diskó Den otevřených dveří	vedení školy ŠD vedení školy
leden	Skok do nového roku - závody ve skolu do výšky pro žáky I. a II. stupně Závody na čemkoliv - pro žáky I. stupně Návštěva žáků MŠ ve ŠD Matematická olympiáda	ŠD ŠD ŠD Mgr. Miroslava Doxanská
únor	Krmení lesní zvěře Družinová hra Bingo	ŠD ŠD
březen	Bojová hra v přírodě Vítání jara	ŠD ŠD
duben	Velikonoční výstava - 1. - 9. ročník Čtenářská soutěž Beseda s Policií ČR- pro žáky I. stupně Pálení čarodějnice	vedení školy Mgr. Turnovská Ivana Mgr. Gálová Lenka ŠD ŠD
květen	Keramika s rodiči Slohová soutěž - 1. - 9. ročník Ročenka (slohové, výtvarné práce) - 1. - 9. ročník Závody na kole - jízda zručnosti Družinový pěti boj - hřiště	Mgr. Berkýřová Pavla Mgr. Turnovská Ivana vedení školy ŠD
červen	Závody ve skoku do dálky Odpoledne s dobrovolnými hasiči Cvičení v přírodě - 1. - 9. ročník	ŠD Mgr. Wolfová Jana Mgr. Martínková Martina

PROJEKTY školy ve školním roce 2013/2014

Termín	Název projektu	Navrhl (pořadatel)
	Celoroční: Celoroční projekt a čtvero ročních období	ŠD
	Život kolem nás - třídění odpadu	Mgr. Gálová Lenka - I. stupeň Hoblová Jitka - II. stupeň
	Zdravý životní styl	Mgr. Gálová Lenka - I. stupeň Mgr. Wolfová Jana - II. stupeň

## Akce I. třídy

Dne 30.1. 2014 v 1. třídě naší Základní školy a mateřské školy Bečov proběhla akce s názvem „Čteme rodičům“. Pod vedením třídní učitelky Mgr. Miroslavy Doxanské žáci první třídy ukázali svým rodičům, jak se během 1. pololetí školního roku naučili číst. Ukázka výuky čtení byla předvedena formou hry společně s hudebním a recitačním pásmem. Na závěr této akce bylo prvňáčkům slavnostně předáno jejich první školní vysvědčení.

## Ohlédnutí za školním rokem 2013/2014 v mateřské škole

V tomto školním roce jsme pro děti uspořádali mnoho akcí. Vzpomenu alespoň na některé z nich.

Do mateřské školy pravidelně zveme mostecké Divadlo Rozmanitostí a Divadlo KUŠ, na které se děti velmi těší. Při představení zažijí plno legrace, naučí se soustředit na děj hry, společensky se chovat, odměnit herce potleskem. Předvánoční představení Divadla KUŠ nás i děti svátečně naladilo. V předvánočním čase jsme pozvali do školky rodiče. Paní učitelky připravily pro všechny potřeby k výrobě vánočních ozdob a přáníček. Rodiče si v předvánočním shonu našli čas a ve školce vyráběli se svými dětmi vánoční ozdoby. Děti „pekly“ cukroví z modelíny a samotvrdnoucí hlíny, vyráběly vánoční přání. Celou školku jsme si za jejich pomoci vánočně vyzdobili. Cinkání zvonečku děti upozomilo, že Vánoce s dárečky už jsou opravdu tady.

V únoru si děti za pomoci učitelek masopustně vyzdobily třídu. Na kameval se připravily společně s rodiči. Všechny děti přišly v maskách. Vedoucí MŠ rodiče i děti přivítala. Následovalo defilé masek a vyhodnocení nejlepších masek. Zvítězili všichni! Tancem jsme se rozloučili se zimou.

Tradicí se stala ukázka práce psů záchranných pod vedením pana Bohdala a pana Šešiny. Pejsci dětem předvedli cvičení na povel, vyhledávání osoby, vyhledávání určeného dítěte. Děti se nebály ptát na práci a výcvik pejsků, na péči o ně. Pan Bohdal dětem odpovídal srozumitelnou formou přiměřenou věku dětí. Na závěr s velkou radostí si děti mohly s pejsky pohrát a pohlédnout si je.

(Pokračování na následující straně)

září	Volba povolání  Mám svá práva  Zdravé zuby	Mgr. Janíčková Lenka – I. stupeň Mgr. Wolfová Jana - II. stupeň  Mgr. Berkýová Pavla – I. stupeň Mgr. Wolfová Jana - II. stupeň  Mgr. Doxanská Miroslava - I. stupeň
říjen	Život kolem nás (EKO centrum) - 3. - 5. ročník  Běhej, skákej, házej (1. část)	Mgr. Gálová Lenka  ŠD
listopad	Halloween	ŠD
prosinec	Vánoce - projektový den - 1. - 9. ročník	Všichni PP Mgr. Janíčková Lenka – I. stupeň Mgr. Turnovská Ivana – II. stupeň
leden		
únor		
březen	Dopravní výchova, Ajax (chodec, cyklista) - 2. - 5. ročník  Měsíc s knihou	Janičková Lenka, Mgr.  ŠD
duben	Den Země - projektový den 1. - 9. ročník	všichni PP Mgr. Svobodová Monika - I. stupeň Hoblová Jitka - II. stupeň
květen	Behěj, skákej, házej (2. část)	ŠD
červen		

(Dokončení z předchozí strany)

Do jarního chystání ve školce patří i příprava besídek pro maminky. Děti si k jejich svátku nacvičí pásmo písní, básní a tanečků. Pro maminky zhotoví přáníčka. U rodičů vystoupení jejich dětí má velký úspěch.

Završením školního roku 2013 - 2014 je Slavnostní vyřazování dětí z mateřské školy. Třídu na tuto akci si vyzdobí samy děti. Paní učitelka Hofmannová předvede ukázkou vzdělávací práce s dětmi. S písní „Hurá, jdeme domů, zavíráme naši školu“ se děti se školkou rozloučí. Předávání knih a dáreků se účastní všichni pedagogičtí pracovníci. S rodiči při malém pohoštění vzpomínáme na roky strávené s nimi a s jejich dětmi. Pro nás je toto loučení smutné, ale věříme, že na nás rodiče a děti nezapomenou. Rádi je uvidíme kdykoli při návštěvě mateřské školy. K ukončení jedné životní etapy dětí nám nezbyvá než popřát: „Ať se vám v první třídě líbí a ať máte samé jedničky!“

Vypracovala:  
**Protivinská Jitka,**  
vedoucí odloučeného pracoviště MŠ



.....  
Naše základní škola je v obci Bečov, který se nachází v jižní části okresu Most. Toto území bylo osídleno již v pravěku díky svým vegetačním a klimatickým poměrům. O této skutečnosti svědčí i četné archeologické nálezy. V katastru Bečova byly odkryty pozůstatky neútické, mohylové, knovízské a laténské kultury. Nejstarší písemná zpráva o Bečovu pochází z roku 1327. Jedná se o lenní listinu krále Jana Lucemburského, kterou uděluje tuto obec (Peschow) v léno pánům z Bergova. V roce 1420 byla tehdy farní ves povýšena na městečko. Od roku 1501 náležela obec k panství Lobkoviců. Od poloviny 18. století byl Bečov hodnocen jako velká obec, z valné části s kamennou výstavbou. Její dominantou se stal kostel sv. Jiljí.

Od 1. 1. 2003 se stala základní škola příspěvkovou organizací s názvem Základní škola Bečov, okres Most, příspěvková organizace. Zřizovatelem je Obecní úřad Bečov. Zařízení sdružuje základní školu se dvěma třídami s upraveným vzdělávacím programem, školní jídelnu a školní družinu. Od 1. 1. 2003 se k těmto složkám organizace přidružila mateřská škola sídlící v Bečově.

Ve školním roce 2007/2008 v budově Základní školy Bečov vznikla dvě nová vzdělávací centra pro integrované mentálně retardované žáky. Pro vzdělávání těchto žáků bylo nutné vytvořit specifické podmínky, proto byly nové učebny vybaveny kontejnerovým nábytkem a speciálními pomůckami, které umožňují rozvoj motoriky, logiky, koordinace pohybu, představitivosti a fantazie. V učebnách mají žáci také relaxační koutek. Škola dále plánuje nákup počítače a vhodných výukových programů. Největším přínosem vzniku vzdělávacích center je, že se i těžce mentálně retardovaní žáci mohou vzdělávat v místě svého bydliště a nemusí dojíždět do vzdálených městských škol. Na vybudování center získala škola finanční dar od nadace ČEZ.





# PŘIJĎTE FANDIT NAŠIM FOTBALISTŮM



## „Létající trenéři“

Dne 13. 2. 2014 se uskutečnil v naší Sportovní hale v Bečově ukázkový trénink pro oddíly přípravy a žáků „Létající trenéři“. Dětem se tento trénink velice líbil a po ukončení následovala diskuse o problematice tréninku mládeže. Je velká škoda, že se z ostatních oddílů mosteckého okresu zúčastnili pouze tři trenéři. Akce byla poučná a vzhledem k velkému zájmu dětí jí budeme opakovat ještě jednou venku na hřišti.

## Nominace výběr „U13“ ženy KFŽ FAČR

Dne 16. 4. 2014 se uskutečnil v Praze na Julisce výběr „U13“ ženy. Za naší Tělovýchovnou jednotu Sokol Bečov byly nominovány dvě hráčky z oddílu přípravy. Náš oddíl reprezentovaly Barbora Ferková a Darina Kurečajová. Přejeme jim hodně sportovních úspěchů v dalších utkáních výběru „U13“.

(Pokračování na následující straně)



## Rozpis utkání Muži Jaro 2014

Den	Kluby	Výkop	Sraz
Ne. 23.3.	Bečov – Meziboří	15.00	Sraz Odjezd 14.00hod.
SO. 29.3.	Bř. Chomutov – Bečov	11.30. ST. Spořice	10.00hod.
Ne. 6.4.	Bečov – Kopisty	16.30.	15.30hod.
Ne. 13.4.	Jirkov- Kyjice – Bečov	16.30.	15.00hod.
Ne. 20.4.	Bečov – Tuchořice	17.00.	15.45hod.
Ne. 27.4.	Žatec B – Bečov	17.00. Libočany	15.15hod.
Ne. 4.5.	Bečov – Černovice	17.00.	15.45hod.
So. 10.5.	Podbořany – Bečov	13.30.	11.45hod.
Ne. 18.5.	Bečov – Udlice	17.00.	15.45hod.
So. 24.5.	Polerady – Bečov	13.30.	12.30hod. Autá
Ne. 1.6.	Bečov – Černčice	17.00.	15.45hod.
So. 7.6.	V. Černoc – Bečov	13.30. Vroutek	11.45hod.
Ne. 15.6.	Bečov – Havraň	17.00.	15.45hod.

## Rozpis utkání příprava Jaro 2014

Den	Kluby	Výkop	Sraz
SO. 5.4. G1A1202 (12)	Bečov – H.Jiřetín	9.00.	8.00. hod.
.	Kopisty – Bečov		
SO. 19.4. G1A1402 (14)	Bečov – Obrnice	9.00.	8.00. hod.
NE. 27.4.	Roma – Bečov	15.00.	14.00.hod. Albrechtická Most
NE. 11.5.	H.Jiřetín – Bečov	10.00.	9.00.hod.
SO. 17.5. G1A1802 (18)	Bečov – Kopisty	9.00.	8.00.hod.
SO. 24.5.	Obrnice – Bečov	9.00.	8.00.hod.
SO. 31.5. G1A2003 (20)	Bečov – Roma	9.00.	8.00.hod.

## Rozpis utkání žáci Jaro 2014

Den	Kluby	Výkop	Sraz
SO. 5.4.	Souš - Bečov	15.00 Souš UT	14.00hod.
Ne. 13.4. E1A1102 (11)	Bečov – H. Jiřetín	9.00	8.00hod.
Ne. 20.4.	Roma - Bečov	15.00 Albrechtická	14.00hod.
Ne. 27.4. E1A1302 (13)	Bečov - Souš	9.00	8.00hod.
So. 3.5.	H. Jiřetín - Bečov	10.00.	9.00hod.
Ne. 11.5. E1A1501 (15)	Bečov - Roma	9.00.	8.00hod.
So. 17.5.	Souš – Bečov	10.00. Albrechtická	9.00hod.
Ne. 25.5. E1A1702 (17)	Bečov – H. Jiřetín	9.00.	8.00hod.
Ne. 1.6.	Roma – Bečov	10.00. Albrechtická	9.00hod.



## Nominace okresních výběrů

Okresních fotbalových výběrů hráčů ročník 2002 a ml. se zúčastňují i naši hráči přípravy a žáků. Za přípravku nás reprezentuje Darina Kurečajová a za žáky Čermák Jacob Thomas, Pištěnek Jiří a Rost Martin. Všichni mladí fotbalisté si v okresním výběru vedou dobře.

### Připravované akce:

- 21.6. 2014 od 9.00 hod. - Fotbalový turnaj přípravek „Hurá prázdniny“
- 21.6. 2014 od 14.00 hod. - Sportovní hry pro mládež „Sportuj pro radost“
- 30.8. 2014 - Fotbalový turnaj žáků „Škola volá“  
*Hlavním partnerem těchto akcí je Skupina ČEZ*
- 27.6. - 30.6. 2014 - Sportovní soustředění fotbalového mužstva přípravy ve sportovním areálu Strupčice, kde se dětem moc líbí.  
*Hlavními partnery soustředění je obec Bečov a pan Rudolf Müller*

**Lenkvík Josef**  
TJ Sokol Bečov



**VYKLIĎTE  
PŮDY,  
GARÁŽE  
A SKLEPY**

Odevzdejte vysloužilé  
kompletní spotřebiče  
na sběrné dvory nebo  
na jiná určená místa  
zpětného odběru.

Recyklujte elektrospotřebiče ve Vašem městě  
**A ZOCELTE SE  
V RECYKLACI**



**www.elektrowin.cz**

## ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu **350 ks** • Vychází jedenkrát za tři měsíce  
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: **MK ČR E 21085**.